

Všetkým záujemcom

V Bratislave, dňa 25. septembra 2018

VEC

Vysvetlenie zverejnených dokumentov k zákazke s názvom Rekonštrukcia Vranovskej nemocnice – III. kolo

Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na doručené otázky k zákazke s názvom **Rekonštrukcia Vranovskej nemocnice** uverejnenej vo Vestníku č. 168/2018 dňa 24.08.2018 pod označením 11910 - WYP.

Otázka č. 1:

Časť 1 "Stavebné úpravy gynekologicko-pôrodnického oddelenia"

V časti gynekologicko- pôrodnické oddelenie je vo výpise prvok OP1 nástenné nárazové zvodidlo dl.71,1m ale vo výkaze výmer je položka „Nástenné madlo položka OP1“. Otázka: Máme naceniť zvodidlo alebo madlo? Cena za madlo a zvodidlo je rozdielna.

Odpoveď:

V popise týchto výrobkov, je u časti výrobcov názov výrobku zvodidlo, u iných- madlo. Princípiálne sa jedná o nástenné nárazové zvodidlo (madlo) odolávajúce nárazom lôžka pri transporte, montované na stenu bez medzery medzi výrobkom a stenou. Popis a typ materiálu je vo výkresovej dokumentácii pre GPO – Časť-EO1-ASR- výkres č.11-Výpis montovaných ochranných prvkov v ktorej schematické zobrazenie výrobku v reze.

Otázka č. 2:

Časť 2 "Stavebné úpravy a prístavba OAMIS"

Podľa nášho názoru chýbajú vo výkaze výmer ASR oproti PD nasledovné položky:

1. Dobetonávka montovaných stropov hr.50mm
2. Tepelná izolácia – min. vlna s protivlhkostnou úpravou povrchu kontaktne nalepená na strop hr.200mm (nie je to uvedené ani v technickej správe)
3. Zvuková izolácia – tvrdený podlahový polystyrén 40mm – podlaha 2.NP (nie je to uvedené ani v technickej správe). Tepelná izolácia tvrdený polystyrén 130mm (podlaha 1.NP)

Doplní VO tieto položky do výkazu výmer?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ nebude dopĺňať položky do výkazu výmer pre časť 2"Stavebné úpravy a prístavba OAMIS" – Objekt - SO 01 - Prístavba OAMIS – Časť –EO1-ASR. Upresňujeme rozpis materiálu a prac pre jednotlivé položky, ktoré sú zahrnuté v jestvujúcich položkách.

1. Celoplošná dobetonávka stropu nie je potrebná. Zabetonované (zaliate) budú škáry s výstužou, medzi stropnými panelmi, výmera zahrnutá v položke č. 50.
2. Tepelná izolácia stropu minerálnou vlnou- výmera zahrnutá v položke č.91.
3. Výmera práce zateplenia podlahy a strechy je obsiahnutá v položke č. 167

Rozpis množstva:

- zateplenie podlahy 1.NP hr. 130mm: 370,5 m²
- zateplenie podlahy 2.NP hr. 40mm: 98,23 m²
- zateplenie plochej strechy 1vrstva hr. 200mm: 403,24 m²
- zateplenie plochej strechy 1 vrstva hr. 150mm: 36% z 403,24 m²= 145,59 m²
- zateplenie plochej strechy klinmi: 403,24 m²
- Celkové výmera = 1420,8 m²

Výmera materiálu zateplenia podlahy (1.NP hr. 130mm, 2.NP hr. 40mm) a zateplenia strechy je obsiahnutá v položke č. 168

Výmera v rozpočte pri hrúbke 200mm, polystyrénu 150S je: 966,144 m²= 193,228 m³

Keďže niektorí výrobcovia nevyrábajú všetky hrúbky polystyrénu, neboli do rozpočtu vkladané jednotlivé vrstvy polystyrénov podľa vyskladaných hrúbok (aby nedošlo k preferovaniu akéhokoľvek výrobcu) ale celkový objem materiálu, ktorý je možné po prepočte na m³ porovnať. Požadovaná hrúbka môže byť vytvorená z jednej vrstvy materiálu alebo spojením viacerých vrstiev- podľa rozhodnutia dodávateľa.

Táto položka je zložená z následných častí:

- zateplenie podlahy 1.NP hr. 130mm: 370,5 m²= 48,165 m³
- zateplenie podlahy 2.NP hr. 40mm: 98,23 m²= 3,93 m³
- zateplenie plochej strechy hr. 350mm: 403,24 m²= 141,134 m³
- Celkové výmera= 193,228 m³
- + k zatepleniu strechy je pripočítaná klinová vrstva pre sklon strechy, s ktorou bude dosiahnutá celková požadovaná hrúbka zateplenia strechy a spád k strešným vpustiam – pol.č.169: 16,908 m³

Otázka č. 3 týkajúca sa oboch častí:

Vo výkaze výmer je uvedená podlahovina vinylová homogénna, hrúbka 2,5mm, trieda záťaže 34-43, protišmyková R9.

Homogénne vinylové povlakové krytiny neexistujú v hrúbke 2,5mm len v hrúbke 2,00mm.

Máme naceniť homogénnu vinylovú podlahu hr.2,0mm?

Odpoveď:

V časti 1 a časť 2 vo výkaze výmer - E01-ASR, verejný obstarávateľ upravuje hrúbku vinylovej homogénnej podlahovej krytiny v hrúbke 2,5mm na možnosť použitia hrúbky 2mm pri zachovaní tr. záťaže 34-43, protišmyk R9.

Otázka č. 4:

V predloženom VV, v časti ASR, sa nachádzajú položky č. 261 (Epoxidová samonivelačná stierka + penetrácia v celkovom množstve 1,28 m²) a položka č. 262 (Náter podláh disperzným penetračným náterom v množstve 519,7 m²). Podľa technickej správy samonivelačná stierka sa má nachádzať pod

všetkými novými nášľapnými vrstvami. Výpis podláh nie je priložený, aby presne špecifikoval umiestnenie samonivelačnej stierky. Majú tieto položky chybné množstvá alebo sú správne vyčíslené?

Odpoveď:

pol. č. 261- epoxidová stierka – 1,28m² – je potrebná pri vyspravení podlahy 2.NP, pri zmene polohy jestvujúcich stropných mostov – po ukotvení stropných mostov medicínálnych plynov – nová poloha strop. mostov vid' výkres ASR č.19.

Pol. 262 – je penetračný náter pod samonivelačnú podlahovú hmotu,

pol.č. 100 – Samonivelizačná stierka je pod všetkými nášľapnými vrstvami – všade pod finálnou podlahou (PVC, dlažba).

Otázka č. 5:

V zmysle súťažných podkladov čl 17 Zábezpeka bod 17.4.1.2. je uvedené, že platnosť bankovej záruky končí uplynutím lehoty viazanosti ponúk, resp. predĺženej lehoty viazanosti ponúk, ak uchádzač nezabezpečí jej predĺženie. Rozumieme správne, že verejný obstarávateľ mal na mysli, že platnosť bankovej záruky končí uplynutím lehoty viazanosti ponúk, resp. predĺženej lehoty viazanosti ponúk, ak uchádzač zabezpečí jej predĺženie?

Odpoveď:

Áno, je to správne pochopené. Verejný obstarávateľ upraví daný bod súťažných podkladov, aby odstránil nejasnosť.

S úctou

v. r.

Osoba poverená realizáciou procesu VO